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Ai candidati interessati 
tramite pubblicazione al sito web di questo Ufficio
AVVISO
Oggetto: D.D.G. n. 106 del 23.02.2016 – Concorsi per titoli ed esami finalizzati al reclutamento del personale docente per i posti comuni dell’organico dell’autonomia nelle scuole dell’infanzia, primaria, secondaria di I e II grado, nonché del personale docente per il sostegno agli alunni con disabilità – Avviso relativo all’estrazione della lettera per lo svolgimento delle prove successive. Ambito Disciplinare 7 (Classi di concorso A20-A26) 

Si rende noto che la commissione giudicatrice per l’Ambito Disciplinare 7 ha comunicato che per le prove successive per la classe di concorso A20 è stata estratta la lettera “N”.
Si comunica, altresì, che dopo l’estrazione della lettera la commissione giudicatrice, insediata presso l’I.T.I.S. “Othoca” di Oristano, ha provveduto a darne comunicazione anche ai  candidati presenti nell’altra sede di prova.
Il presente avviso, pubblicato sul sito internet di questo Ufficio Scolastico Regionale competente a gestire la procedura, ha valore di notifica a tutti gli effetti.	
Il Direttore Generale                                                                                                                      Francesco Feliziani

Il Funzionario
  R. Sanna
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