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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna

Direzione Generale

Ufficio di Staff


Prot. AOODRSA.REG.UFF. n. 7475



Cagliari,  9 giugno 2014
Ai Dirigenti Scolastici
Istituzioni  Scolastiche
Statali e Paritarie della Regione 



               Loro Sedi

E,p.c.

Gen.le B.  Antonio Bacile

Comando Legione Carabinieri

SARDEGNA

Via Sonnino

CAGLIARI

Oggetto: Celebrazione Bicentenario Fondazione Arma dei Carabinieri. Realizzazione di una mostra presso il Comando Legione “Sardegna”.
Il Comando Legione Carabinieri Sardegna con nota del 6 giugno 2014, comunica che nel quadro delle iniziative collegate alla celebrazione della ricorrenza in oggetto, il prossimo 14 giugno dalle ore 10.00 alle ore 22.00 e il 15 successivo dalle ore 17.00 alle ore 22.00 sarà aperta al pubblico la caserma sede del Comando Legione Carabinieri Sardegna Via Grazia Deledda CAGLIARI.
Per l’occasione sarà consentito:
- visitare la “Sala della Memoria” con l’esposizione di materiale di interesse storico e cimeli e gli stand ove saranno illustrate le attività e le peculiarità dei Reparti speciali dell’Arma;

- assistere alle esibizioni delle unità cinofile, degli artificieri antisabotaggio e degli operatori del Reparto Investigazioni Scientifiche di previsto svolgimento sia nella giornata di sabato che in quella di domenica alle ore 20.00 (cinofili) alle ore 20.30 circa (artificieri antisabotaggio) e alle ore 21.00 (Reparto Investigazioni Scientifiche).
Considerata la particolare valenza dell’iniziativa, le SSLL avranno cura di dare la massima diffusione della presente al fine di consentire la partecipazione di tutto il personale docente e non docente, nonché degli alunni e delle loro famiglie.






PER

IL VICE DIRETTORE GENERALE 










     Francesco Feliziani






F.TO                    
IL FUNZIONARIO










     Rosalba Crobu
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