ELENCO DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE ALLA RICHIESTA DI RICONOSCIMENTO DELLA PARITA’ SCOLASTICA

La richiesta di riconoscimento della parità scolastica, redatta sul modulo predisposto da questo Ufficio Scolastico Regionale e corredata della seguente documentazione, deve essere presentata all’Ufficio Scolastico Regionale – Direzione Generale - Ufficio IV – Viale Regina  Margherita n. 6 - 09125 CAGLIARI entro il 31 marzo 2014.
· Progetto educativo della scuola corredato di dichiarazione sostitutiva di atto notorio rilasciata dal gestore o dal rappresentante legale che ne attesta la conformità ai principi fondamentali della Costituzione.
· Piano dell’Offerta formativa corredato di dichiarazione sostitutiva di atto notorio rilasciata dal gestore o dal rappresentante legale che ne attesta la conformità agli ordinamenti scolastici vigenti. Per gli istituti di istruzione secondaria di secondo grado è necessario allegare: calendario scolastico e quadro orario settimanale e annuale delle discipline.
· Dichiarazione attestante lo status giuridico del gestore.
· Se il gestore è persona fisica: dichiarazione sostitutiva di atto notorio del gestore attestante nascita, residenza, cittadinanza, godimento dei diritti civili e politici, assenza di carichi penali del medesimo.
· Se il gestore è una società: copia dello statuto e dell’atto costitutivo corredato di visura di data non anteriore a tre mesi rilasciata dalla Camera di Commercio.
· Se il gestore è un Ente religioso: nulla osta della competente autorità ecclesiastica e certificato della Prefettura che attesti l’esistenza dell’Ente.
· Dichiarazione del gestore attestante l’impegno a garantire la pubblicità del bilancio.
· Dichiarazione del gestore, per ciascun indirizzo di studio, attestante l’impegno a costituire corsi completi.
· Comunicazione codice fiscale del gestore.
· Copia del documento di attribuzione del codice fiscale.
· Dichiarazione sostitutiva di atto notorio firmata dal gestore o dal legale rappresentante attestante l’appartenenza o meno alla categoria dei soggetti giuridici senza fini di lucro di cui all’art. 3 del Decreto Ministeriale 21 maggio 2007.
· Dichiarazione sostitutiva di atto notorio attestante lo stato giuridico di ONLUS.
· Fotocopia del documento di identità di colui che presenta la richiesta di riconoscimento della parità: gestore o rappresentante legale.
· Comunicazione nominativo, dati anagrafici e possesso cittadinanza italiana del legale rappresentante.
· Elenco per ogni singola classe, completo di dati anagrafici e indirizzo, degli alunni iscritti.
· Dichiarazione sostitutiva di atto notorio firmata dal Gestore o dal Legale Rappresentante attestante che gli allievi non sono di età inferiore a quella prevista dai vigenti ordinamenti scolastici.
· Elenco nominativo dei docenti completo di data e luogo di nascita, materia insegnata, ore di insegnamento, titolo di studio e abilitazione, tipo di contratto collettivo di lavoro applicato. E’ utile ricordare che la Legge 62/2000 al punto 5 dell’art. 1 stabilisce che si può far ricorso a prestazioni di lavoro volontarie o con contratto di prestazioni d’opera in misura non superiore a un quarto delle prestazioni complessive.
· Dichiarazione sostitutiva di atto notorio attestante il titolo di studio e di abilitazione prescritti per l’insegnamento impartito.
· Dichiarazione del gestore attestante la nomina del coordinatore delle attività educative e didattiche con indicazione dei dati anagrafici, nonché i titoli di studio professionali e di servizio posseduti ed il possesso della cittadinanza italiana. Il coordinatore didattico dovrà possedere titoli di studio, culturali e professionali non inferiori a quelli previsti per il personale docente.
· Fotocopia del documento di riconoscimento del coordinatore didattico.
· Dichiarazione relativa al titolo giuridico di disponibilità dei locali scolastici (proprietà, contratto d’affitto, comodato d’uso, ecc.) e durata della medesima.
· Planimetria dei locali debitamente firmata da un tecnico iscritto all’albo con l’indicazione della capienza massima per ciascuna aula e della destinazione di ogni ambiente.
· Eventuale autorizzazione sanitaria ad effettuare l’attività di preparazione e somministrazione di alimenti e bevande.
· Copia della certificazione relativa all’agibilità dei locali scolastici.
· Copia del DVR (Documento di Valutazione dei Rischi) redatto in modo organico secondo quanto stabilito dall’art. 28 del Decreto Legislativo 9 aprile 2008, n. 81.
· Copia del Piano di Emergenza completo delle azioni e delle procedure da attivarsi in caso di emergenza individuando il ruolo dei vari operatori del servizio di prevenzione e protezione che agiscono durante l’emergenza.
· Il Piano di evacuazione da esporre in tutti i locali della scuola.
· Nomina da parte del datore di lavoro del responsabile della sicurezza e degli addetti ai compiti di prevenzione e protezione dei rischi.
· Certificazioni relative alla formazione del personale addetto alla sicurezza ed alle misure di prevenzione e protezione dei rischi.
· Certificazioni impianto elettrico, impianto messa a terra e ascensore (se presente).
