EXPO 2015 Milano 1 maggio – 31 ottobre 2015
A Milano si terrà l’Esposizione Universale dal tema Nutrire il Pianeta, Energia per la Vita. La tematica sarà esaminata dal punto di vista culturale e sociale, scientifico ed economico. 

Le istituzioni scolastiche possono influenzare il successo di EXPO 2015: la scuola per la sua mission istituzionale può incidere sul processo di formazione e di riflessione critica sui valori  connessi con la cultura e la tradizione alimentare del nostro paese; inoltre si può sviluppare la valenza educativa sul tema secondo i principi della solidarietà e del consumo consapevole, della cooperazione internazionale in base ai criteri di sostenibilità sociale, economica ed ecologica.

Le categorie tematiche di EXPO 2015

Le parole chiave del tema di EXPO saranno  Cibo, Energia, Pianeta, Vita  e possono rappresentare un viaggio che parte dal passato, dalle tradizioni fino ad arrivare ai confini del futuro.

Il tema può essere declinato secondo le seguenti categorie tematiche:

1. Il gusto è conoscenza, saperi in campagna 
2. Storia dell’uomo, storie di cibo

3. Abbondanza e privazione: il paradosso del contemporaneo

4. Il futuro del cibo: scienza e tecnologia per la sicurezza e la qualità

5. Cibo sostenibile  e  mondo equo.
Bandi MIUR per l’a.s. 2014-15
Il MIUR  al fine di promuovere la partecipazione degli studenti, dei docenti e per sensibilizzare le giovani generazioni alle tematiche sociali legate ad alimentazione e ambiente, ha bandito per l’anno scolastico 2014/2015 due concorsi per le scuole:

 “La scuola per EXPO 2015” e “Together in EXPO 2015”.

“La Scuola per EXPO 2015” è un bando che intende avvicinare tutte le scuole statali e paritarie alle tematiche di EXPO, con ampia libertà metodologica ed espressiva all’iniziativa dei docenti e degli studenti per rappresentare il tema su Nutrire il Pianeta, Energia per la Vita e i sottotemi relativi all’educazione alimentare e agli stili di vita, al cibo e la cultura, alla scienza e  tecnologia per la sicurezza e la qualità alimentare, alla tecnologia per l’agricoltura e la biodiversità, all’innovazione della filiera agroalimentare.

Le scuole interessate a partecipare potranno trasmettere la scheda di adesione allegata al Bando (All. A) alla e-mail dgstudente.direttoregenerale@istruzione.it entro e non oltre il 30 settembre 2014.

Il Bando “Together in EXPO 2015” invita le scuole italiane ed estere a gemellarsi attraverso una piattaforma multimediale che sarà attiva da settembre 2014, in lingua italiana e inglese, per proporre progetti comuni sui temi dell’alimentazione sostenibile.

Le scuole interessate potranno compilare la scheda di preiscrizione allegata al Bando  e spedirla alla e-mail dgstudente.direttoregenerale@istruzione.it entro e non oltre il 30 settembre 2014, indicando in modo schematico le proposte metodologiche e didattiche che intendono sviluppare nell’a.s. 2014-2015.

Nel ribadire l’importanza delle tematiche EXPO, si evidenzia che la positiva partecipazione ai suddetti Bandi nazionali può avviare interessanti percorsi formativi per i ragazzi e i giovani.
I  Bandi del MIUR sono consultabili nel sito dell’USR e sono stati già trasmessi alle scuole.

