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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna

Direzione Generale 
Ufficio Quarto

Prot. AOODRSA.REG.UFF. n.4741
Cagliari, 26/03/2014
Alle Scuole Secondarie di Secondo grado

della Regione Sardegna

LORO SEDI

OGGETTO: Seminario Nazionale ‘Deledda nelle scuole’ – Nuoro 28-29 marzo 2014.

Si porta a conoscenza delle SS.LL. che nei giorni 28 e 29 marzo 2104, presso l’Auditorium dell’ISRE, Istituto Superiore Regionale Etnografico, in Nuoro, si svolgerà il Seminario Nazionale ‘Deledda nelle scuole’ di cui si allega il programma.

Il Seminario è promosso dal MIUR - Direzione Generale per gli Ordinamenti Scolastici e per l’Autonomia Scolastica, dall’ISRE, dall’Università degli Studi di Sassari e dall’ADI, Associazione degli Italianisti.

L’iniziativa fa parte delle attività ideate e organizzate dalla Direzione di cui sopra all’interno del Progetto delle “Olimpiadi di Italiano-Giornate della lingua italiana” per promuovere la lingua italiana e celebrare gli anniversari della letteratura italiana.
Nel corso delle due giornate saranno analizzate la figura e l’opera della scrittrice Premio Nobel, individuate come tema di ricerca per le scuole che fanno parte del progetto e che ne parleranno a confronto con alcuni noti scrittori contemporanei.
L’eventuale adesione degli Istituti Superiori interessati ad intervenire, dovrà essere comunicata quanto prima all’ indirizzo: segreteria@isresardegna.org 
f.to IL VICE DIRETTORE GENERALE

Dott.Francesco Feliziani
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