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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna

Direzione Generale 
Ufficio Quarto

Prot. AOODRSA.REG.UFF. n.6169
Cagliari, 30/04/2014
Ai Dirigenti Scolastici degli Istituti di 

istruzione secondaria di secondo grado

della Sardegna

LORO SEDI

OGGETTO: Progetto Scuola e Volontariato – “Giovani e solidarietà: Cambia musica - scegli di essere Volontario” – Cagliari 10 maggio 2014 ore 10.00 – Molo Ichnusa.

Il CSV Sardegna Solidale promuove e organizza per il giorno 10 maggio 2014 la manifestazione denominata “Giovani e Solidarietà: Cambia musica: scegli di essere Volontario”, iniziativa particolarmente significativa e momento di valorizzazione pubblica dell’azione svolta dalle scuole per lo sviluppo della cultura della solidarietà, anche in collaborazione con le associazioni di volontariato che operano nel territorio e delle istituzioni che le sostengono:

Ben 68 istituti superiori, in diversi territori della Regione, hanno aderito al protocollo d’Intesa siglato tra il Centro di Servizio per il Volontariato Sardegna Solidale e l’Ufficio Scolastico Regionale della Sardegna, con l’attivazione di progetti educativi per i valori fondamentali su cui si fonda il nostro Paese e l’Europa: la giustizia, la solidarietà, l’inclusione sociale e la cittadinanza e sperimentati con la pratica del volontariato come metodo educativo e formativo.


La manifestazione si propone di sensibilizzare la cittadinanza, incoraggiare l’incontro con l’impegno sociale e la solidarietà, con l’obiettivo di diffondere la cultura e lo stile del volontario guardando soprattutto alle nuove generazioni.


L’evento prevede testimonianze, momenti di animazione e spazi di incontro e promozione di attività svolte dagli studenti partecipanti e dai volontari.

Sono invitati a partecipare i rappresentanti istituzionali, le scuole, le associazioni di volontariato del territorio e i loro volontari, i gruppi informali e la cittadinanza.


Si invitano pertanto le SS.LL. a voler diffondere la presente nota affinchè ogni scuola, nel rispetto della propria autonomia, possa valutare le modalità della propria adesione, tenendo conto che il CSV Sardegna Solidale favorisce la partecipazione degli studenti mettendo a disposizione i mezzi di trasporto necessari.

Ulteriori informazioni possono essere richieste al CSV Sardegna Solidale: telefono 070/345069 – Fax 070/345032 – Numero Verde 800 150 440 – e-mail: csv@sardegnasolidale.it, scuola volontariato@sardegnasolidale.it.


Referenti del progetto sono la Prof.ssa Angela Congera e la Prof.ssa Giorgina Orgiu.

f.to IL VICE DIRETTORE GENERALE

Dott.Francesco Feliziani
Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell’art.3, comma 2, del D.Lgs.n.39/93
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