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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna

Direzione Generale 
  Prot. AOODRSAREGUFF n. 1925



Cagliari, 05/02/2013
Ai Dirigenti
Istituzioni scolastiche della Regione

Statali e Paritarie




         LORO SEDI

Oggetto: 10 febbraio 2013 – Giorno del Ricordo –
Il Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca, con nota prot. N. 664 del 30/01/2013, di pari oggetto, comunica che il 10 febbraio ricorre la celebrazione del “Giorno del Ricordo, istituito con la legge n. 92 del 30 marzo 2004, in memoria delle vittime delle foibe e dell’esodo dalle loro terre d’origine.

Il Ministro invita, nella piena autonomia organizzativa e didattica, di prevedere iniziative tendenti a diffondere la conoscenza dei tragici eventi che costrinsero migliaia di  italiani, abitanti di Fiume, Istria e Dalmazia, a lasciare le loro case, spezzando secoli di storia e di tradizioni. 

Le SS.LL., inoltre, sono inviate a comunicare a questa Direzione Generale, all’indirizzo mail rosalba.crobu@istruzione.it,  eventuali iniziative programmate.
Considerata l’importanza della celebrazione prevista dalla legge vigente, le SSLL avranno cura di dare la massima diffusione della presente tra i docenti e gli studenti.

Si allega la nota ministeriale.
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V.le Regina Margherita, 6 – 09125 Cagliari - Centralino: tel. 070/650041 
Rosalba Crobu – Ufficio Staff 
www.usrsardegna.eu  - E-mail: rosalba.crobu@istruzione.it
