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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna

Direzione Generale 


Cagliari, 07.05.2013
AOODRSA REG. UFF. 6979
	
	
	Ai Dirigenti amministrativi in servizio presso la Direzione Generale e presso gli Ambiti Territoriali dell’ U.S.R. per la Sardegna

                                                      Loro Sedi


	Oggetto : 
	Disponibilità di posto di funzione dirigenziale non generale per sede vacante Ufficio II dell’USR Sardegna. 



Ai sensi di quanto previsto dall’art. 19 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165, “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche”, così come modificato dal decreto legislativo 27 ottobre 2009, n. 150, si comunica che a far data dal 13.05.2013 si renderà disponibile un posto in organico di dirigente di livello non generale relativo alla direzione dell’Ufficio II dell’USR Sardegna per scadenza dell’incarico di reggenza di durata annuale conferito con DDG prot. n. 7301 del 7 maggio 2012,– registrato alla Corte dei Conti in data 12 giugno 2012 reg. n. 1 fg. n. 170.

Questo ufficio procederà pertanto alla copertura di detto posto con la proroga dell’incarico di reggenza secondo quanto previsto dall’art. 61, del CCNL Area I, sottoscritto in data 21 aprile 2006 e tenuto conto della natura, della complessità e degli obiettivi previsti per la struttura interessata.

Le SS.LL., ove fossero interessati ad assumere l’incarico di reggenza dell’Ufficio in parola faranno pervenire allo scrivente formale richiesta scritta entro il termine di cinque giorni dalla data di ricezione della presente comunicazione.








f.to    Il Vice Direttore Generale








               Francesco Feliziani
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